



ETELÄ-SUOMEN JUDO RY

PÖYTÄKIRJA

1(3)

6.6.2018

### SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN VUOSIKOKOUS

Aika 26.5.2018 klo 14.00

Paikka Myyrmäen urheilutalo, Myyrmäenraitti 4, 01620 Vantaa

Paikalla Taavi Forssell, Nurmijärven Pingviinit  
Tommi Harsunen, Espoon Urheilijat  
Matias Holopainen, Tikkurilan Judokat  
Maarit Kallio, FinnDai  
Katja Kosunen, Voimailuseura Bodonos  
Satu Lindgren, Hontai Judo  
Staffan Lindgren, Hontai Judo  
Katri Maijala, Hontai Judo  
Niina Nikulainen, Kirkkonummen judoseura  
Pekka Pöyhönen, Meido-Kan  
Tanja Ronkainen, Loviisan seudun judoseura Arashi  
Mervi Saari, Hyvinkään judoseura  
Seppo Valima, Riihinmäen Judoseura

1. VALTAKIRJOJEN TARKISTUS

Valtakirjat tarkastettiin.

2. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Kokous avattiin klo 14.05.

3. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Taavi Forssell, sihteeriksi Maarit Kallio ja pöytäkirjan tarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi Matias Holopainen ja Seppo Valima.

4. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

## 5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

Esityslista hyväksyttiin.

## 6. TOIMINTAKERTOMUKSEN ESITTELY JA HYVÄKSYMINEN

Katri Maijala esitteli toimintakertomuksen ja se hyväksyttiin.

## 7. TILINPÄÄTÖKSEN JA TOIMINNANTARKASTAJIEN LAUSUNNON ESITTELY

Katri Maijala esitteli tilinpäätöksen ja toiminnantarkastajien lausunnon.

## 8. TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMINEN JA VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMINEN

Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus myönnettiin hallitukselle. Lisäksi hallitus selvittää tulevia tilinpäätöksiä varten, miten tatamivaraston tulee näkyä tilinpäätöksessä.

## 9. TOIMINTASUUNNITELMAN ESITTELY JA VAHVISTAMINEN

Katri Maijala esitteli toimintasuunnitelman ja se vahvistettiin seuraavin lisäyksiin:

- hallitus selvittää mahdollisuutta lisätä U9-ikäluokka Startti Cup –kilpailuihin
- hallitus pohtii kehitystoimenpiteitä Startti Cup –kilpailujen markkinointiin ja konseptointiin
- hallitus selvittää tatamivaraston tatamien päivittämistä värisävyiltään nykysääntöjen mukaisiksi

## 10. YHDISTYKSEN JÄSENMAKSUN JA LIITTYMISMAKSUN VAHVISTAMINEN

Ehdotettiin, ettei jäsenmaksua eikä liittymismaksua peritä vuonna 2018. Ehdotus hyväksyttiin.

## 11. TALOUSARVION ESITTELY JA VAHVISTAMINEN

Katri Maijala esitteli talousarvion ja se vahvistettiin.

## 12. HALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN VALINTA

Katri Maijalaa ehdotettiin puheenjohtajaksi ja hänet valittiin tehtävään kaksivuotiskaudelle.

## 13. HALLITUKSEN JÄSENTEN VALINTA

Teija Melingiä ja Niina Nikulaista ehdotettiin hallituksen jäseniksi ja heidät valittiin tehtävään kaksivuotiskausille.

## 14. TOIMINNANTARKASTAJIEN JA VARATOIMINNANTARKASTAJIEN VALINTA

Jukka Salaa ja Juha Turusta ehdotettiin toiminnantarkastajiksi ja heidät valittiin tehtävään. Mervi Saarta ja Seppo Valimaa ehdotettiin varatoiminnantarkastajiksi ja heidän valittiin tehtävään.

15. MUUT ASIAT

Kokouksessa ei käsitelty muita asioita.

16. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kokous päätettiin 15.07.

Vakuudeksi

---

Katri Maijala, puheenjohtaja

---

Maarit Kallio, sihteeri

---

Matias Holopainen, pöytäkirjantarkastaja

---

Seppo Valima, pöytäkirjantarkastaja

Liitteet      Toimintakertomus 2017  
                  Toimintasuunnitelma 2018